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Які плани російських окупантів на найближчі два роки

Повномасштабна війна триває вже третій рік. Позиції сторін залишаються
непохитними: противник продовжує наступати, попри втрати, Сили оборони
завзято бороняться.

Якщо на напрямку удару противника співвідношення сил від 4 до 1 й аж до 20 до 1,
то він має тактичні здобутки, якщо ні, то тривають позиційні бої, з котрих немає
виходу. Такий стан справ провокує розмови про неможливість закінчити війну суто
воєнним шляхом, зазначає Віктор Кевлюк, експерт Центру оборонних стратегій.

Невоєнні варіанти не мають для нас привабливого вигляду, адже противник вимагає
капітуляції, умови котрої фактично скасовують українську державність й зануляти
шанси на відродження. Враховуючи систему державного управління від
кремлівських башт до самого до бункера, це візія не лише Володимира Путіна, але й
усього "колективного путіна" — не бачити України ніде на обрії. 

Фото: EPA/UPG

І реалізація цього плану набуває конкретних обрисів. 30 вересня уряд РФ вніс до
Держдуми проєкт бюджету на 2025–2027 роки. 

Ось основні показники:

  2024 2025 2026 2027

Прибутки, трлн руб 36,1 40,3 41,8 43,2

Витрати, трлн руб 39,4 41,5 44,0 45,9

Національна оборона, трлн руб 10,8 13,5 12,8 13,1

% ВНП на оборону 5,5 6,3 5,6 5,3

Проєкт бюджету недвозначно показує зростання військових витрат. Додамо сюди
розчинені в інших статтях супутні з військовими видатки — і цифра може й
подвоїтися.

Міністр оборони РФ у січні 2023-го розповідав про збільшення чисельності армії до
01.01.2026 до 3,6 мільйона (зараз 1,903 млн), тобто практично вдвічі. Цього року
ворог з подвійною енергією формує нові з’єднання (2023-го — 6, 47, 67, 70 МСД,
2024-го — 27, 68, 69, 71, 72, 74 МСД). 

Дивізії такої собі якості, але ж формують. Як базу використовують бригади, котрі
розгортають до дивізії (наприклад, 21-ша ОМСБр стала 27-ю МСД), або з наявних
полків шляхом склеювання виходить нове з’єднання (так з 31-ї ОДШБр вийшла 104-
та ДШД: до бригади приліпили два полки мобрезерву).

У всіх дивізіях є три-чотири піхотні полки й артполк. Танковий полк — як пощастить:
хтось і танковим батальйоном переб’ється, кому й узагалі нічого. Тобто бригада зі
штатним танковим батальйоном має більше танків, ніж дивізія без танкового полку.
Не всім щастить і з ППО: з 22 дивізій зенітно-ракетний полк мають лише сім,
зенітний дивізіон — вісім. Ще сім дивізій, швидше за все, не мають нічого, хоча в
штаті якась частина ППО присутня.

Російська техніка обшита шматками гуми 

Про дивізію із зенітним дивізіоном: типовий склад — 12 машин ЗРК «Тор». У нашій
дивізії в ЗГВ з’єднання прикривав 75-й ЗРП, котрий мав п’ять батарей ЗРК «Тор», 30
пускових. Тобто дивізіон фізично не здатний прикрити дивізію навіть наполовину. Як
зауважив якось тамтешній ковбой алкогольних прерій, «вы там держитесь, хорошего
вам настроения!». Хіба не розумні люди в нас придумали батальйони ударних
безпілотних комплексів?! Ворог голий, від ударів з повітря ніяк не прикритий. А як би
ми ще мали перевагу в повітрі…

Деякі армійські корпуси розгортають в армії, хоча армії з них такі собі, кульгаві на всі
чотири ноги, але ж (1-й, 2-й, 22-й корпуси стали 51-ю, 3-ю та 18-ю арміями). Така сама
перспектива в 11-го, у 14-го та 44-го корпусів.

План розвитку виробництва ОПК противника також трирічний. Живий той план чи не
надто, але вийти на пікові показники росіяни очікують у 2026-му. Британська
розвідка прогнозує, що запаси бронетехніки на базах ворога вичерпаються до кінця
2025-го.

Відмова від легкої, бригадної структури й перехід до важкої, дивізійної та армійської
яскраво підсвічує намір ворожого ГШ вести повільну довгу війну великими масами
піхоти, яка зазнаватиме великих втрат, адже покрити потребу в озброєнні болотний
ОПК не може. Ворог буде повільно і наполегливо прочавлювати українську оборону,
руйнуючи захисні споруди ударами з повітря та вогнем арти. Така ось реінкарнація
Першої світової. Ми це все вже бачили в Авдіївці, у Вугледарі, спостерігаємо в
Торецьку, Часовому Яру, під Покровськом.
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Ще один момент — маневрової війни від противника ми також не побачимо. Не
вміють. Не мають на чому. А відсутність розвитку цієї спроможності військ говорить
про чітку позицію ворожого ГШ — наступати повільно, але наполегливо: ворог буде
гризти українські укріплення на вузьких ділянках, котрих може бути багато (адже
штурмують взводами, дуже рідко ротами). З того, про що можна стверджувати:
вершина оперативного мистецтва — операція на оточення, у тактиці — тиск на
флангах й одно- або двостороннє охоплення.

Російська техніка: танк "цар-гараж", "буханка" та БМП з мангалом

Не забуваємо, що клітиночки в штатці треба заповнити цілком конкретними
прізвищами. Прізвища чим далі, тим важче відловлювати на теренах Росії. Виплати
рекрутам ростуть, їхня кількість зменшується. За час наступальної кампанії
противника у 2024 році поповнення вже не покриває втрат, а Путін усе одно не
наважується на мобілізацію. У регіонах РФ втрати на 10 000 населення становлять: у
Тиві — 67,4, Бурятії — 52,8, на Алтаї — 47,4, Сахаліні — 41,9. Для контрасту: у
Московській області — 6,3, у Ленінградській — 10,2. Дивізії множаться, порожніх
клітиночок у штатках все більше.

Путін, схоже, мобілізації боїться, але до середини зими 2024–2025 угруповання
противника може виснажитися, поточна тенденція саме про це і свідчить. А ще Сили
оборони мають резерви й цілком здатні провести пару контрударів із сумними
наслідками для росіян або щось утнути в Курській області. Тут уже наш ГШ балансує
на межі — спровокувати мобілізацію у РФ активними наступальними діями Сил
оборони чи продовжувати завзято оборонятися.

Зрозуміло, що обидві сторони бачать свою перемогу по-різному. Кремлю вкрай
потрібно пред’явити і внутрішній аудиторії, і міжнародним партнерам на кшталт
Китаю, Північної Кореї та Ірану щось переконливе. Ну або розповісти, що воно саме
такий вигляд і має. 

Поки що навіть не надто виходить з Донецькою та Луганською областями, при цьому
Москва вже записала у свою конституцію ще й Херсонську й Запорізьку. Але все це
лише попереднє, найближче завдання. За певних умов росіяни не відмовляться від
колишніх виробництв радянського ракетно-ядерного комплексу в Дніпрі й Харкові,
суднобудування Миколаєва, коридору до Придністров’я. У Москві давно не хочуть
чути про Україну ні як космічну державу, ні як морську. Узагалі не хочуть чути.

Захоплення Вугледара додало противнику оптимізму, і там тепер жевріє сподівання
розв’язати проблему окупації Луганщини до грудня цього року, Донеччину — до кінця
року. Є чутки, що Путін ставить саме такі цілі. Реальність же підказує: якщо
збережуться тенденції на Курахівському й Покровському напрямках, можна
розмовляти про січень 2025-го, а реальніше — про березень.

Кістка в горлянці ворога — Слов’янсько-Краматорська агломерація (сюди ж
Дружківка та Костянтинівка, той самий «пояс фортець»). Операція такого масштабу
потребуватиме 9–12 місяців і щонайменше однієї армії додатково. Тобто приблизно
зрозуміло, чим ворог перейматиметься до весни 2026-го. 

Ще півтора року на Херсон і Запоріжжя. Ось план на три наступні роки. У 2026–2027,
крім війни, активно розігруватимуть дипломатичну карту (спроби позбавити Україну
міжнародної підтримки врешті-решт) і внутрішньоукраїнську (вибори, громадські
заворушення, хресні ходи — весь арсенал засобів дестабілізації). Як козир —
тувинські/монгольські шамани.

Віктор Кевлюк, експерт Центру оборонних стратегій; опубліковано у виданні LB.ua
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«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
і змушений був тікати з країни  

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/731835-kak_s_pomoshchjju_nedobrosovestnyh_notariusov_i_registratorov_kradut_imushchestvo_ukraintsev
https://antikor.info/articles/731837-otdajte_putinu_chastj_svoih_territorij_-_duda_lideram_evropejskih_stran
https://antikor.info/ru/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda%20%D0%AF%D0%BA%D1%96%20%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85%20%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%96%D0%B2%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%B6%D1%87%D1%96%20%D0%B4%D0%B2%D0%B0%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/ru/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda
https://lb.ua/society/2024/10/22/640552_pro_plani_voroga_2025-2027_roki.html
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#03f21cb6-3357-436d-8a4a-52795b40af9a
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#03f21cb6-3357-436d-8a4a-52795b40af9a
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#c7295433-01f6-45e4-96d5-c0ce6cd4f93f
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#c7295433-01f6-45e4-96d5-c0ce6cd4f93f
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#e8b0a085-42ee-412e-8634-573ac6ec96f6
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#e8b0a085-42ee-412e-8634-573ac6ec96f6
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#c526e22d-d088-434a-baa8-6f820f9b10f9
https://argumentua.com/stati/pro-plani-rosiiskikh-zagarbnikiv-na-naiblizhchi-dva-roki#c526e22d-d088-434a-baa8-6f820f9b10f9
https://lb.ua/author/1978_viktor_kevlyuk
https://lb.ua/society/2024/10/22/640552_pro_plani_voroga_2025-2027_roki.html
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B5%D0%B2%D0%BB%D1%8E%D0%BA_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B1%D0%BE%D0%B5%D0%B2%D1%8B%D0%B5_%D0%B4%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D1%96%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://antikor.info/articles/editor/oleksiy_demyanenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841954-krik_dushi_v_prjamom_efire_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_politsii_iz-za_ksenofobii_i_byl_vynuhden_behatj_iz_strany
https://antikor.info/articles/841954-krik_dushi_v_prjamom_efire_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_politsii_iz-za_ksenofobii_i_byl_vynuhden_behatj_iz_strany
https://antikor.info/articles/841954-krik_dushi_v_prjamom_efire_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_politsii_iz-za_ksenofobii_i_byl_vynuhden_behatj_iz_strany
https://antikor.info/articles/841954-krik_dushi_v_prjamom_efire_ukrainets_prerval_brifing_poljskoj_politsii_iz-za_ksenofobii_i_byl_vynuhden_behatj_iz_strany
https://antikor.info/articles/841953-deepstate_rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_treh_napravlenijah_za_poslednie_dvoe_sutok
https://antikor.info/articles/841953-deepstate_rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_treh_napravlenijah_za_poslednie_dvoe_sutok
https://antikor.info/articles/841953-deepstate_rossijskie_vojska_prodvinulisj_na_treh_napravlenijah_za_poslednie_dvoe_sutok
https://antikor.info/articles/841952-v_hnoj_koree_vzorvalsja_krupnejshij_oboronnyj_zavod_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/841952-v_hnoj_koree_vzorvalsja_krupnejshij_oboronnyj_zavod_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/841952-v_hnoj_koree_vzorvalsja_krupnejshij_oboronnyj_zavod_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841951-v_odesskoj_oblasti_sud_zapretil_izmailjskoe_pushkinskoe_obshchestvo_kotoroe_sushchestvovalo_pochti_29_let
https://antikor.info/articles/841950-nvidia_anonsirovala_vyhod_na_rynok_pk_predstaviv_novyj_chip_rtx_spark_dlja_noutbukov_i_desktopov
https://antikor.info/articles/841950-nvidia_anonsirovala_vyhod_na_rynok_pk_predstaviv_novyj_chip_rtx_spark_dlja_noutbukov_i_desktopov
https://antikor.info/articles/841950-nvidia_anonsirovala_vyhod_na_rynok_pk_predstaviv_novyj_chip_rtx_spark_dlja_noutbukov_i_desktopov
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841949-ukrnafta_bez_torgov_kupila_finskie_gazoporshnevye_ustanovki_na_45_millionov_evro
https://antikor.info/articles/841949-ukrnafta_bez_torgov_kupila_finskie_gazoporshnevye_ustanovki_na_45_millionov_evro
https://antikor.info/articles/841949-ukrnafta_bez_torgov_kupila_finskie_gazoporshnevye_ustanovki_na_45_millionov_evro
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841948-na_okkupirovannoj_luganshchine_rezko_vyrosli_tseny_na_toplivo_benzin_planirujut_vydavatj_po_spetspropuskam
https://antikor.info/articles/841947-v_vinnitskoj_oblasti_v_rezuljtate_stolknovenija_legkovika_s_gruzovikom_pogibli_matj_i_ee_12-letnjaja_dochj
https://antikor.info/articles/841947-v_vinnitskoj_oblasti_v_rezuljtate_stolknovenija_legkovika_s_gruzovikom_pogibli_matj_i_ee_12-letnjaja_dochj
https://antikor.info/articles/841947-v_vinnitskoj_oblasti_v_rezuljtate_stolknovenija_legkovika_s_gruzovikom_pogibli_matj_i_ee_12-letnjaja_dochj
https://antikor.info/articles/841946-bolee_50_poljakov_nedovoljny_dejateljnostjju_novogo_prezidenta_karolja_navrotskogo
https://antikor.info/articles/841946-bolee_50_poljakov_nedovoljny_dejateljnostjju_novogo_prezidenta_karolja_navrotskogo
https://antikor.info/articles/841946-bolee_50_poljakov_nedovoljny_dejateljnostjju_novogo_prezidenta_karolja_navrotskogo
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841945-zelenskij_provel_stavku_v_prioritete__antiballisticheskie_rakety_snarjady_155_mm_i_ukreplenie_fronta
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841944-ochistka_partijnyh_rjadov_rukami_glavnogo_perebehchika_anton_tsenko_v_kieve_reshal_sudjbu_cherkasskih_deputatov_bez_hurnalistov
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841943-nastojashchee_gradostroiteljnoe_planirovanie_glavnyj_arhitektor_frankovska_musilovskij_za_nochj_svel_2_milliona_zaloga_i_vyshel_iz_sizo
https://antikor.info/articles/841942-majskoe_nastuplenie_rf_provalilosj_samye_nizkie_tempy_prodvihenija_s_oktjabrja_2023_goda__deepstate
https://antikor.info/articles/841942-majskoe_nastuplenie_rf_provalilosj_samye_nizkie_tempy_prodvihenija_s_oktjabrja_2023_goda__deepstate
https://antikor.info/articles/841942-majskoe_nastuplenie_rf_provalilosj_samye_nizkie_tempy_prodvihenija_s_oktjabrja_2023_goda__deepstate
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841941-eks-nardep_rij_bereza_prizval_zapretitj_vysokopostavlennym_chinovnikam_zanimatj_dolhnosti_esli_ih_deti_prjachutsja_za_granitsej
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841940-na_maljte_progremel_moshchnyj_vzryv_na_fabrike_fejerverkov_gospitalizirovany_dvoe_muhchin_povrehdeny_okruhajushchie_doma
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841939-rukovoditelja_ljvovskoj_oblastnoj_prokuratury_nikolaja_mereta_i_ego_zamestitelej_obvinjajut_v_shantahe_mestnyh_zastrojshchikov
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841938-zamestitelju_glavy_solonkovskoj_obshchiny_nikolaju_pushchaku_objjavili_podozrenie_iz-za_dtp_s_postradavshim_na_trasse_kiev-op
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841937-nabu_i_sap_objjavili_novuju_podozriteljnostj_eks-zamestitelju_ministra_infrastruktury_vasiliju_lozinskomu_v_dele_o_zloupotreblenijah
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841936-eks-smotrjashchij_za_kievsovetom_denis_komarnitskij_lichno_vstrechaet_vip-gostej_v_sobstvennom_5-zvezdochnom_otele_v_slovenii
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841934-rukovoditelju_sluhby_vosstanovlenija_ljvovskoj_oblasti_olegu_bereze_objjavili_podozrenie_za_netselevoe_ispoljzovanie_94_millionov
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841933-eksperiment_s_ii_simuljatsija_mira_pod_upravleniem_nejrosetej_zavershilasj_haosom_i_krahom_tsivilizatsij
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/841932-osuhdaem_odno_a_delaem_to_he_samoe_v_rade_prokommentirovali_jazykovoe_reshenie_poltavskogo_gorsoveta
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/731836-kakie_plany_u_rossijskih_okkupantov_na_blihajshie_dva_goda?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

